
Salzburgi élménybeszámoló 

2017 első hónapjaiban lehetőségem nyílt a hatodéves belgyógyászat gyakorlatomat a 

Paracelsus Orvosi Egyetem Klinikáján, Salzburgban tölteni. Az I-s számú Belgyógyászati 

Klinika fő profiljai a nefrológia, a diabetológia, az endokrinológia, valamint a 

gasztroenterológia, így gyakorlatom során mélyebb betekintést nyertem ezen szakterületek 

rejtelmeibe. 

A nap a reggeli megbeszéléssel kezdődött, melyet esetismertetések, radiológiai 

esetbemutatások, valamint alkalom adtán közös ünneplések tarkítottak. Ottlétem során részt 

vettem az osztályos munkában, kivettem a részemet a betegfelvilágosításból, a 

vizsgálatkérésből és a betegdokumentációból, valamint lehetőségem volt gyakorolni a 

vérvételt, a vénás branül behelyezését, az artériás vérgáz vizsgálat mintavételét és értékelését, 

az EKG értékelését, húgyhólyagkatéter behelyezését és az ultrahang vizsgálatot. Különösen 

hasznosnak találtam a veseátültetett betegek ambulanciáján való részvételt, ahol 

megismerkedtem az immunszuppressziós kezelés gyakorlati alapjaival, valamint igen ritka 

vesebetegségekkel találkoztam. A sürgősségi felvételi osztályon töltött idő során 

gyakorolhattam az akut betegségek diagnosztizálását és kezelési stratégiájuk kidolgozását. Az 

orvosok és a kórházi személyzet mindenben segítőkészek voltak, az elején akadtak nyelvi 

nehézségek, de néhány hét alatt hozzászoktam a dialektushoz és a gyors kommunikációhoz. 

A szakmai tapasztalat mellett számtalan lehetőség adódott a szabadidő eltöltésére. Aki 

járt már Salzburgban az tudja, hogy a világ egyik legszebb városa. A Salzach-part, a 

Mönchsberg és a Kapuzinerberg ösvényei megunhatatlan hangulatú és panorámájú séták 

helyszínei. A belváros atmoszféráját a hagyomány és a modernizmus együttes jelenléte 

határozza meg, a régi és az új találkozásában közös pont a kortalan elegancia. A történelmi 

templomok és paloták sora mellett megférnek a modern múzeumok, galériák és 

koncerttermek. Ottlétem alatt került megrendezésre a Mozart hét, mely során a publikum a 

világ legelismertebb zenészei előadásában élvezheti a zeneszerző munkásságának legszebb 

darabjait, diákként mindezt nagyon jutányos áron.  

Összességében ottlétem alatt betekintést nyertem egy fejlett egészségügyi rendszer 

működésébe, az osztrák orvosok mindennapjaiba, hasznos gyakorlati készségeket szereztem, 

a német nyelvtudásom jelentős fejlődésen ment keresztül, valamint egy felejthetetlen 

élménnyel lettem gazdagabb.  


